

学条例 明纪法 守底线

全市“510”警示教育月活动走深走实

编者按 为持续加强对党员干部的警示教育,巩固拓展主题教育成果,稳步推进党纪学习教育,深化以案说纪、以案说法、以案说德、以案说责,在全市第18个“510”警示教育月期间,各县(市、区)持续开展形式多样、内容丰富、亮点纷呈的警示教育活动,进一步推动党员干部和公职人员增强廉洁自律意识,牢固树立“不想腐”的思想和行动自觉,做让组织放心、群众满意的好党员、好干部,为推进中国式现代化盐城新实践提供坚强纪律保障。

东台打好警示教育“组合拳”



本报讯(陈娟)5月份以来,东台市坚持市镇联动、多措并举,深入开展“510”警示教育月系列活动,推动党纪学习教育走深走实。分层分级召开警示教育大会,为党员干部量身定制以案为鉴“套餐”。召开东台市领导干部警示教育大会,以反面典型为警戒,引导领导干部坚

建湖“就地取材”扬清风



本报讯(陈俊至 丁菁菁)“清音廉声”板块的歌谣均从民间收集,传唱着新四军铁的纪律和建湖纯正民风……近日,建湖县纪委监委在九龙口党风廉政教育基地举办家风课堂活动,讲解员带

射阳让教育馆成为“大课堂”



本报讯(高倩 廖彦雯)近日,“青”廉分享汇专场活动在射阳廉洁教育馆开展,来自不同行业的年轻干部参观完教育馆后,围绕“激励还是问责”展开热烈讨论。把纪法课堂直接搬到廉洁教育馆,现场观看警示教育片,交流心得体会,开展专题党课、党日

阜宁做实镇村干部纪律教育



本报讯(陶敏)日前,阜宁县纪委监委以学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》为契机,组织全县百余名纪检监察干部走进镇村宣讲党纪党规,将纪律规矩普及到最基层、延伸到最末梢。

滨海“精准滴灌”开展警示教育



本报讯(李文浩 王世昕)“看了警示教育片《反腐除弊在身边》,昔日‘身边人’今日成为‘片中人’,看到他们的忏悔,我深受触动、警醒……”5月10日下午,滨海县召开全县机关作风建设暨党员

响水用好身边典型案例“活教材”



本报讯(王佳杰)“通过此次学习,我真真切切感受到法律的威严和违法犯罪带来的深刻教训,作为中学校长,我们要树立正确的名利观……”近日召开的响水县第二中学党总支书记、校长殷某某案件剖析座谈会上,参加庭审活动代表发出这样的感慨。为进一步强化警示教育,响水县纪委监委组织开展违纪违法案件庭审“听、讲、评”主题活动,深刻剖析违纪违法典型案例。针对群众关切的教育领域腐败问题开展庭审活动,组织教育系统重要岗位负责同志共计79人对殷

大丰代入式教育促警醒



本报讯(于晓宁)“510”警示教育月活动开展以来,大丰区纪委监委贯通纪法教育、警示教育与廉洁教育,不断拓展教育载体、创新方式方法,引导广大党员干部筑牢拒腐防变堤坝。大丰区纪委监委推出的微视频《新官岂能不理旧账》,目前播放量3000余次。该区纪委监委深入挖掘查办案件警示教育功能,注重用身边案教育身边人,充分利用新媒体平台技术手段,新增“金丰廉

盐都下好“510”警示教育“一盘棋”



本报讯(杜吉轩)近日,盐都区各级党委(党组)通过多种形式高质量开展“510”警示教育月系列活动。全区分层分级分类开展相关活动71场次,受众近万人次。5月10日,盐都区委书记马正华在全区领导干部“510”警示教育大会暨党纪学习教育专题党课上提出,要始终保持永远在路上的清醒和坚定,切实增强树牢纪律意识、严明纪律规矩的政治自觉、思想自觉、行动自觉,砥砺忠诚干净担当的政治本色。

亭湖做深做实警示教育



本报讯(徐淑君)5月29日,亭湖区财政系统和国企领域关键岗位人员,赴盐城监狱接受警示教育。这是自国企领域案发以来,开展的第6次集中警示教育。自“510”警示教育月活动开展以来,亭湖区纪委监委通过专题警示教育、集中纪法教育、组织廉政实景教育,深化“好家风 好人生”沉浸式家风课堂、推出“老城寻廉记”系列作品等形式,分层分类精准施教,推动警示教育入脑入心。该纪委监委坚持以案分析,深入挖掘违

盐城经开区聚焦重点提升教育质效



本报讯(李珮珮)今年以来,盐城经开区纪工委坚持把警示教育作为一体推进“三不腐”的重要抓手,探索建立“分层分类+精准施策”模式,让教育更具感染力、穿透力。突出重点领域。聚焦查处的招标投标、村镇工程建设、项目招引等重点领域,用好反面典型,以身边事教育身边人。聚焦结合查处国有企业下属公司负责人插手招投标、教育系统违规违纪等问题,开展解剖式沉浸式警示教育。今年以来,全区分类举办警示教育3场、行业领域教育6场。

盐南高新区筑牢清廉防线



本报讯(姚广中)今年以来,盐南高新区纪工委聚焦年轻干部这一“关键群体”,综合施策、精准施教,扎实开展政治教育、党性教育、警示教育、日常监督,教育引导年轻干部增强廉洁干事、廉洁用权、廉洁修身、廉洁齐家的思想自觉和行动自觉。上好一次廉政教育谈话。针对新提拔和转岗的年轻科级干部,由该区纪工委书记开展面对面集体廉政谈话,督促引导他们始终保持清正廉洁底色。

某某案进行旁听,面对面接受警示教育。以卫某违纪违法案件为切入点开展庭审活动,对工程建设及招投标工作等重要岗位同志共计136人开展警示教育,用好身边典型案例“活教材”,深刻剖析典型案例,持续强化警示教育震慑,营造从严氛围。今年5月份以来,组织召开全县领导干部“510”警示教育暨机关作风建设推进会,各镇区、各部门结合工作实际,分层分级开展100余场警示教育专题会议,教育9000余人次。

韵”视频号,开设《丰廉剧场》栏目,选取近年来本地发生的违反《中国共产党纪律处分条例》相关典型案例,深入剖析检视,由纪检监察干部自编自导自演、摄制微视频,以案释纪、以案示警。同时,深化运用“金丰廉韵”微信公众号,依托廉洁IP形象“丰小康”“丰小洁”,推出《廉洁微课堂》,以图文、漫画等形式,将严肃的法规条文变成生动形象的个性解读,使党员进一步绷紧廉洁自律这根弦。

该区纪委监委拍摄《一路清风·看盐都》系列廉政短视频,分批组织党员代表学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》。5月20日,该区纪委监委组织全区领导干部及部分重点岗位近300人走进法院旁听某职务犯罪案公开宣判,达到“旁听一案,教育一片”的效果。下一步,该区纪委监委将组织全区党员领导干部赴盐城监狱接受廉政警示教育,筹备开展“清风盐都”廉洁文化宣传月等活动,在全区持续营造风清气正的良好氛围。

纪违法的主观因素,全面查找廉洁风险点,摄制《贪欲迷途坠深渊》《国企之蠹》《靠医敛财终自毁》三部警示教育片,组织区管干部、国有企业、卫健系统等重点领域关键人群开展专题警示教育。5月22日,亭湖区纪委监委在卫健系统召开“一案一警示”专题教育会,深刻剖析反面典型,推动以案促教、以案促改常态长效。同时积极用好“全周期管理”方式,既提升警示教育针对性、实效性,又推进警示教育常态化、长效化。

聚焦重点对象。聚焦关键少数,开展1次谈话监督、组织1次警示教育、讲1次纪法专题党课。坚持围绕年轻干部、基层干部、干部家属等重点对象,分别开展青年干部纪法宣讲会,严防“起步就摔倒”;村居党员干部专题轮训,强化纪法“赋能”。创新教育形式。盐城经开区纪工委以庭审现场作为“警示课堂”,组织全区教育系统、国有企业等领域党员、干部旁听庭审现场;打造“廉小开”IP形象,通过生动活泼的以漫说纪推动纪法教育入脑入心。